



## EDITAL CPSESEBA Nº 4/2023

20 de dezembro de 2023

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Diretora em exercício da Escola de Educação Básica da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria de Pessoal UFU nº 5616 de 10/11/2022, , RETIFICA o **EDITAL CPSESEBA 04/2023**, publicado no sítio de internet oficial desta Universidade [www.editais.ufu.br](http://www.editais.ufu.br) e no sítio oficial desta instituição, [www.eseba.ufu.br](http://www.eseba.ufu.br), da seguinte forma:

**No item 1.1 - A disponibilidade e descrição das vagas estão indicadas na tabela a seguir:**

Onde se lê:

Para estudantes dos cursos	Nº de vagas	Setor do estágio
TODAS AS LICENCIATURAS	04 + Cadastro Reserva	Escola de Educação Básica - ESEBA/UFU

Leia-se:

Para estudantes dos cursos	Nº de vagas	Setor do estágio
TODAS AS LICENCIATURAS E BACHARELADOS	04 + Cadastro Reserva	Escola de Educação Básica - ESEBA/UFU

### No item 4.2

Onde se lê:

As inscrições serão realizadas no período de 05/10/2023 a 20/10/2023, realizadas através de formulário eletrônico de acordo com item 5.1.1 deste edital.

Leia-se:

As inscrições serão realizadas no período de 05/10/2023 a 27/10/2023, realizadas através de formulário eletrônico de acordo com item 5.1.1 deste edital.

GABRIELA MARTINS SILVA  
Diretora da ESEBA em exercício  
Portaria de Pessoal UFU nº 5616 de 10/11/2022



Documento assinado digitalmente

GABRIELA MARTINS SILVA

Data: 20/10/2023 10:43:41-0300

Verifique em <https://validar.iti.gov.br>